

我市开展打非“五进”宣传活动

让全民参与打击非法行医



工作人员进社区开展“打非”宣传

信阳消息(见习记者 买祥发 通讯员 贾震)“平时小孩子发烧感冒,就去附近的小诊所开点药、打打针。今天听了卫生监督执法人员宣传,才知道小诊所、黑诊所是多么不安全,现在想想就后怕。这次的宣传活动太有意义了。”家住金杯市场附近的孔女士感慨地说道。

近日,市卫生监督执法局在全市范围内开展了打非“五进”活动,即“进医院、进社区、进学校、进工地、进市场”,采取全方位、全覆盖的宣传模式,大力宣传打击非法行医活动,使打击非法行医成为全民行动。

据介绍,此次“五进”宣传活动的主题

分别是:进医院,宣传为“依法执业,文明行医”;进社区,宣传为“认识非法行医”的危害;进学校,宣传为“科学防病,拒绝巫医游医”;进工地,宣传为“拒绝黑诊所”;进市场,宣传为“健康人生,远离‘游医’”。活动采取印发宣传彩页及图片向行人、社区居民、摊点老板、老师学生发放各类安全就医宣传资料,设立咨询台耐心解答群众疑问等多种方式,全面揭示了非法行医的各种危害,吸引了大量市民前来参与,提高了广大人民群众对非法行医行为的识别能力,提高市民辨别假医生、“黑诊所”和“医托”的能力,增强了自我保护意识,收到了良好的宣传效果。

市卫生监督执法局工作人员告诉记者,打击非法行医是一件长期而艰巨的工作任务,该局将继续保持打击非法行医的高压态势,认真受理群众举报投诉,加大打击非法行医工作力度,建立并完善长效工作机制,坚持深入持久的打非理念,使打击非法行医宣传工作常态化,不断创新宣传模式,扩大宣传范围,提高广大人民群众对非法行医危害的认识,从而自觉抵制非法行医的行为。



将“创卫”进行到底

讲述人:闵立超 龙飞山办事处文卫办主任
整理人:本报记者 周亚涛

我所在的龙飞山办事处,东与洋河镇接壤,南与工业城和平桥镇相邻,西靠南京路,前进办事处,北部毗连彭家湾乡,辖区内大部分的居委会处于城乡接合部,创卫工作相比其他办事处难度大了许多,但是办事处采取明确责任、明确任务、明确工作方法的措施,使办事处的创卫工作取得了较大成效。

在具体工作中,办事处采取科级干部及各站所办干部职工包居委会和路段;联系居委会的科级干部是各居委会“创建国家卫生城市”的第一责任领导。大家齐抓共管,共同努力,村(居)委会的同志负责大环境整治,负责沿街店铺和民居门前“三包”责任的落实,辖区“五小门店”的创卫达标和其他创卫工作;办事处工作人员上路抓好卫生监督,清理沿街小广告,协助村干部和保洁员搞好卫生保洁,除“四害”的技术指导,向群众讲解健康教育知识。

从2013年12月我市启动中心城区环境卫生突出问题综合整治以来,我们办事处一直把创卫工作作为重点工作,办事处和各居委会动员工作人员650余人次,机具45台次,对辖区内南京大道、二十六大街、二十里河高速下线和新老街区的卫生死角和建筑垃圾,进行了彻底清理。新增垃圾箱45个,保洁工具40把,订制服装35件。对二十里河老街,街道进行平整、硬化,预计硬化道路长度700余米,并将沿街居民住宅排水管网进行重新铺设。

下一步,办事处将在上级创卫办的指导下,保持工作力度、加大工作投入,将创卫工作进行到底,为创卫工作作出应有的贡献。

我们有新课桌了



5月26日上午,浉河区吴家店镇邓楼小学和尹台村小学的学生收到了一份特别的儿童节礼物,广州尚品宅配家居有限公司与信阳市家之喜装饰工程有限公司共同为两所学校捐赠了155套、价值3万多元的课桌椅。据了解,该活动属于尚品宅配发起的“爱尚计划·爱上学”计划中的一个组成部分,目前已在全国推广,辐射40余所贫困地区的中小学校。图为孩子们兴高采烈地搬新课桌。

本报首席记者 张继疆 摄

身边的美 何必远观

中原唯一存在 味味鱼的地方...

近百家媒体 数落其中...

金刚台(西河)生态旅游区

景区咨询电话: 0376-3015888

报名地址: 新华西路 0376-6135557 行政路信高分校口 0376-6519898 礼书路 0376-6860000 和美广场斜对面 0376-6258000

不要让烟,控制你生命的脚步.....

每一次点燃与熄灭,都是对生命巨大的伤害!